

## Врачи борются за жизнь малыша, выстрелившего себе в голову

Между жизнью и смертью. В Иркутске 3-летний малыш выстрелил в себя из травматического пистолета. В областной детской больнице побывал наш корреспондент.

- Это пуля. Она после длительной операции была извлечена.

Резиновую пулю 20 на 40 миллиметров извлекли из головного мозга 3-летнего Володи. Мальчик играл травматическим пистолетом "Оса". Родители были рядом. Но не заметили, как ребенок заглянул в дуло и выстрелил в себя. В упор. Операция длилась 6 часов. Врачи удалили 3-летнему ребенку глаз. Вытащили пулю из головы. Сейчас Володя в реанимации. Его состояние предельно тяжелое.

- За большого дыхание осуществляет аппарат. Все жизненные функции у ребенка практически поддерживаются извне. То есть технологиями реанимации интенсивной терапии, - говорит главный специалист-эксперт по анестезиологии и реаниматологии Иркутской области Геннадий Гвак.

Родители маленького Вовы по несколько раз в день приходят к дверям реанимации. Но как получилось, что заряженный пистолет оказался в руках их сына, объяснить не могут:

- Вот это невозможно предугадать. Никогда. Это называется судьба.

Сейчас в Иркутской областной детской клинической больнице находятся 10 детей, так или иначе пострадавших от невнимательности родителей. И случаи эти ужасают. Годовалому ребенку решили измерить температуру, поставили градусник. Малыш откусил головку и наелся ртути. Его ровесника из Усолья мама посадила на открытое окно. Малыш упал с третьего этажа. А иркутянина, которому, кстати, тоже год, родители накормили колбасой. Кусок застрял у него в горле. Ребенок в течение 30 минут находился в состоянии клинической смерти. Сейчас он жив. Но мозг его умер.

За небрежность по отношению к собственным детям родителей надо наказывать, говорит главный врач Иркутской областной детской клинической больницы Владимир Селивёрстов. Лишать свободы. Как минимум на несколько лет:

- Если вы пожелали родить ребенка, то будьте добры, обеспечьте его постоянным вниманием за ним. То есть взрослый должен постоянно наблюдать за ребенком. Что он делает и как.

На контрольном снимке мозга Володи отчетливо видны повреждения. Необратимые. Пуля задела центральные структуры. Каких-либо прогнозов медики пока не дают. Говорят, главное сейчас - хотя бы сохранить жизнь малыша.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2607 23.07.2009, 03:05 187  
URL: <https://babr24.com/?ADE=79639> Bytes: 2263 / 2263 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**Автор текста: Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)